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[bookmark: _GoBack]Είναι απόφοιτος της ιατρικής σχολής του πανεπιστημίου Ιωαννίνων. Μετά την λήψη της ειδικότητας της έλαβε πλήρη υποτροφία από την πανεπιστημιακή γυναικολογική κλινική του Clermont-Ferrand της Γαλλίας , όπου και εξειδικεύτηκε και έλαβε επίσημη πιστοποίηση στην λαπαροσκοπική και ρομποτική γυναικολογική χειρουργική. Επιβλέποντες καθηγητές του προγράμματός της ήταν οι καθηγητές Michel Canis, Nicolas Bourdel και Benoit Rabischong. Παράλληλα συμμετείχε ενεργά στην εκπαίδευση νέων γιατρών στο διεθνές ερευνητικό κέντρο CICE.fr.
Ακολούθησε η μετεκπαίδευσή της σε προγράμματα γυναικολογικής ογκολογίας στις διεθνούς φήμης κλινικές του Leuven, του Βελγίου (με επιβλ. καθηγητή τον Ignace Vergotte) και του Gemelli στην Ιταλία (με επιβλ. καθηγητές τους Giovanni Scambia και Anna Fagotti).
Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού και είναι υποψήφια διδάκτορας του ΕΚΠΑ. Έχει βραβευτεί και σε προφορικές παρουσιάσεις στα διεθνή συνέδρια ESGE 2021 και 2022, ενώ είναι μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Πανευρωπαικής Εταιρείας SERGS για νέους ρομποτικούς χειρουργούς (years.network).
Σήμερα ζεί και εργάζεται στην Αθήνα ,ως επιμελήτρια του γυναικολογικού τμήματος της Ευρωκλινικής Αθηνών. Είναι πιστοποιημένη εκπαιδεύτρια ρομποτικής χειρουργικής SERGS , και GESEA4EU .

