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Καθηγητής Γυναικολογικής Ογκολογίας ΕΚΠΑ

[bookmark: _GoBack]Υπεύθυνος του τμήματος Γυναικολογικής Ογκολογίας της Α’ Μαιευτικής και Γυναικολογικής Κλινικής του Νοσοκομείου Αλεξάνδρα.
Εξειδίκευση στην Γυναικολογική Ογκολογία στο Νοσοκομείο Hammersmith του Λονδίνου και στο τμήμα Γυναικολογικής Ογκολογίας του Νοσοκομείου Αλεξάνδρα, κέντρο πιστοποιημένο από την Ευρωπαϊκή Εταιρία Γυναικολογικής Ογκολογίας (European Society of Gynecologic Oncology – ESGO). Εξειδίκευση στην Χειρουργική του προχωρημένου Καρκίνου Ωοθηκών 
Συμμετέχει στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Εταιρίας Γυναικολογικής Ογκολογίας ενώ έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ της Ευρωπαϊκής Εταιρίας Γυναικολογικής Ογκολογίας (ESGO) την χρονική περίοδο 2015-2019. 
Έχει διατελέσει υπεύθυνος Ειδικών Σεμιναρίων και Εκπαίδευσης για τον προχωρημένο Καρκίνο Ωοθηκών (ESGO Advanced Courses in the Management of Advanced Ovarian Cancer). 
Έχει δημοσιεύσει 158 πλήρεις δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά όπως το Lancet Oncology, Annals of Oncology, Gynecologic Oncology, International Journal of Gynecological Oncology, Annals of Surgical Oncology, Current Oncology, Cancers κα.
  
  
